KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH

    Zgodnie z art.13 ust.1 i ust.2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE)2016/679 z 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO), informujemy, iż:
    Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Stowarzyszenie Miejski Klub Sportowy „Karolina” w Jaworzynie Śląskiej z siedzibą w Jaworzynie Śląskiej ul. Sportowa 1; 58-140 Jaworzyna Śląska, adres e-mail: ido@mkskarolina.com. Przedstawicielem administratora danych osobowych w Polsce jest Zarząd Stowarzyszenia, w osobach prezesa i wiceprezesów. 
     Przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych będzie odbywać się na podstawie art. 6 RODO i w celu prowadzenia działalności statutowej Stowarzyszenia. Administrator powołuje się na prawnie uzasadniony interes, którym jest art.13 ust.1 i ust.2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE)2016/679 z 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO).
      Sposoby kontaktu z inspektorem ochrony danych w Stowarzyszeniu Miejski Klub Sportowy „Karolina” w Jaworzynie Śląskiej z siedzibą w Jaworzynie Śląskiej ul. Sportowa 1; 58-140 Jaworzyna Śląska, adres e-mail: ido@mkskarolina.com; tel. 535670609.
       Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celów statutowych Stowarzyszenia, a po tym czasie przez okres oraz w zakresie wymaganym przez przepisy powszechnie obowiązującego prawa.      
      Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych osobowych, prawo do ich sprostowania, usunięcia, jak również prawo do ograniczenia ich przetwarzania / prawo do cofnięcia zgody, prawo do przenoszenia danych , prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania  Pani/Pana danych osobowych.
      Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego , jeśli Pani/Pana zdaniem, przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana – narusza przepisy unijnego rozporządzenia RODO.
       Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest wymogiem umownym przy złożeniu deklaracji członkowskiej w celu przystąpienia do grona członków Stowarzyszenia, umowy o pracę / zlecenie oraz innych informacji związanych z działalnością w Stowarzyszeniu.
       Informujemy, iż Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane osobom trzecim. Odbiorcami danych będą tylko instytucje upoważnione z mocy prawa.
Pani/pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane.
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